

因为没钱 治疗时断时续

被撞的环卫工姚传胜病情危急,家人终日以泪洗面

□本报记者 钟建军
qjwzbzj@vip.163.com

差两米,他就穿过马路了,这两米他没能走过去。6日清晨,芝罘区环卫工姚传胜过马路时被一辆轿车撞倒,头、腿、胸等多部位受伤。6日至今,他一直躺在医院病床上。现在高烧不退,病情危急。

医院探访>>

40度高烧烧一夜,打退烧针不管用

1月4日,姚传胜头上戴着耳罩、帽子,“全副武装”在文化路上清理路面积雪。1月6日至今,他躺在医院的病床上。交上钱就打几天针,没钱了就停几天,断断续续的治疗让姚传胜的病情每况愈下。他的主治医生说,如果不抓紧治疗,病情将越来越重,后果不堪设想。

14日,记者来到毓璜顶医院急诊病房35号床,一夜未睡的姚传胜正躺在病床上睡觉。“买了份拉面,他就吃了两口。”姚传胜的妻子王友叶见记者后哭着说,昨晚他发高烧到40度,烧了一夜,打了退烧针也不太管用。

“将雪装在塑料瓶子里,放在他身上降温。”王友叶说,没有办法了,只能用土办法。“反正他一会热一会冷,出了很多虚汗,衣服湿透了。”王友叶早上将他湿了的衣服都脱了下来。

“家里只剩个空房子,家具

都没有,盖房子欠下一屁股债,到现在也没还上。”王友叶擦着眼泪说,家里一分钱也没有,为了给姚传胜治病,该借的都借遍了,只借了不到1000块钱。

姚传胜的主治医生来到病房,为姚传胜头上缝的针拆线。记者看到,姚传胜没有睁眼,但眼泪默默流了下来。“稍微好点了吧?”医生问他,他没有睁眼,只微微点了点头。

主治医生黄波涛介绍,姚传胜头部外伤、胸骨骨折、膝关节内侧副韧带损伤,现在暂时将他的腿部固定住,建议为他腿部做手术。最严重的是胸部骨折,现在用特制的夹板将胸部固定住,他的右侧第5肋骨骨折,肺部感染后发炎,如果不尽快治疗,病情将越来越严重。

“没钱,没法治!”王友叶呜呜哭了起来。

事件回放>>

只要再走两米,他就过完马路了

1月5日本报报道了一线清雪环卫工的辛苦,并在一版刊登了环卫工姚传胜的照片。仅过了那一天,1月6日清晨5点多,姚传胜过马路时被一辆轿车撞倒了。轿车车主喊来朋友帮忙,将受伤环卫工送往医院治疗,付了3000元医药费后,车主“消失”了。

当被问及姚传胜被撞时的情况,芝罘区环卫处保洁一队检查员周静介绍,她早上6点多知道了姚传胜被一辆轿车撞了,已经被送到医院去了。“知道是在大海阳路出的事后,我立即赶了过去,不巧的是,撞人的车刚走,地上只有些血。”

周静叹了一声气后说:“只差两米,再有两米就过完马路

了。”

“附近的人都听见‘砰’的一声。”周静问了路边多家店铺后得知,出事时轿车车速不低,轿车玻璃都破了。随后,她找了好几家医院,才找到在毓璜顶医院住院的姚传胜。“他的头部受伤,腿也受伤了,一直喊疼。”周静说,仍需要进一步检查治疗。

周静说,轿车车主喊来朋友将姚传胜送到医院,向医院交了800元钱,之后车主又托他的朋友向医院交了2200元。之后,车主返回事发现场,将车开走了。

事故来得太突然。56岁的环卫工姚传胜,身体很健康,事发前的前几天,他在文化路上清理路边积雪时,记者还采访过他。

○最新进展

姚传胜的妻子最盼救命钱

芝罘区环卫处垫付的一万多元医药费已经用完

□本报记者 钟建军

一场事故让这个原本一贫如洗的家庭雪上加霜。芝罘区环卫处已经为姚传胜垫付了一万多元的医药费,但是这些钱对巨额的医药费来说,只能算杯水车薪。

姚传胜的妻子王友叶说,交警对他来说1月16日,交通事故责任认定书就出来了。“认定书出来了是好,可还是没钱治疗。”王友叶低声说,认定书也需要,但更需要的是“救命的钱”。

14日,姚传胜躺在病床上休息,妻子在一旁照顾。记者 钟建军 摄

○爱心涌现

他们一家人晚上曾抱头痛哭

热心病友希望更多的人帮姚传胜一家渡过难关

□本报记者 钟建军

见记者来到病房采访姚传胜,同病房的3位病友围拢过来。姚传胜的妻子王友叶握着记者的手说,多亏了这些好心人的帮忙,给塞钱又送饭。同病房的病友们说,太穷了,老人啊,快帮帮他们吧!

“太可怜了,没钱治病,昨晚一家人都在那里抱着哭!”与姚传胜同一病房的李先生说,看着那场面,让人心痛,“眼泪不自觉

就流下来了!”

34床的一位病友也给了王友叶100元,让她给姚传胜买点好吃的。挨着的一位病友家属说:“他们吃得很不好,我买饭的时候就多买点,给他们送点。”

记者了解到,除了病友的帮忙,芝罘区环卫处的周静和陈队长也是天天来医院看望姚传胜,隔几天就塞给王友叶一点钱。

本报报道姚传胜被撞事件

位的领导说先垫钱治病要紧。”他说,钱的事会再向领导申请。

据介绍,肇事车买了第三者责任险,按理说伤者住院,拿着票据到保险公司才能报销,但他听说,有些伤者家庭困难,负担不起高额的医药费,向保险公司提出申请后,部分钱能提前支出来。

“我们打算和这家保险公司沟通一下。”他说,姚传胜家庭太困难了,先向保险公司申请一下看看,能先报出来最好。

后,社会上的好心人也来到医院看他,帮助他。热心人王先生就是其中一个。他说,14日他也到医院看过姚传胜,已经是第二次来了。他是一名司机,也没多少钱,每次来都放下一二百元。“环卫工人不容易,我看到他无助的样子,都哭了。”

这个时候,姚传胜仍然躺在毓璜顶急诊病房35床,痛苦地呻吟着。他在急等“救命钱”。希望更多的好心人关注他,伸出援手,献出爱心,帮他渡过难关。

年底特惠出售抵账新房



芝罘区
富顺苑西区
小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332